

马辉深入开发区协调解决企业发展难题

本报讯 7月11日,县委常委、政府副县长马辉到开发区现场办公,就中科晶电材料有限公司用电问题进行调研督导。县经济开发区管委会副主任王学军、国网运城供电公司专业部门负责人、国网绛县供电公司负责人、中科晶电材料有限公司负责人参加会议。

在调研现场,中科晶电材料有限公司负责人对企业生产基本情况、发展现状和相应的用电需求进行了汇报。供电公司负责人对满足该公司用电需求的阶段性方案以及短期方案实施安排进行了具体介绍。

马辉指出,开发区要积极为企业服务,了解企业发展需求,强化各级惠企政策梳理、宣传、落实,确保将各类惠企政策及时送到每个企业,政企同心,共克时艰,助力经济社会发展。供电公司要坚持超前谋划,精准对接,做好配合和服务工作,精准定制供电方案,满足企业用电需求,为重点客户发展提供坚实的电力保障。企业要坚定信心,主动作为,优化生产流程,拓展市场渠道,及时向政府反馈需求和困难,推进项目建设有序实施,不断开创高质量发展的良好局面。

荆冠男



县委机关事务服务中心、林业局开展“社区吹哨、党员报到”志愿服务活动

本报讯 7月15日,中共绛县县委机关事务服务中心联合西城社区工作人员,深入西城居住人口较大小区阳光花园,开展“党员进社区志愿服务暨节约能源资源宣传”活动。

活动宣传了节约能源、珍惜水源、垃圾分类倡议和“民情家访”入户走访,了解居民“急难愁盼”问题和疫苗接种情况。

这次党员进社区活动,得到了社区群众的积极配合与支持,提高了党员的服务意识和奉献意识。通过一个小时的节能宣传,时间虽短,但达到了预期目的,绛县机关事务服务中心将经常性实施节能宣传,有效减少能源浪费现象,使能源使用主体的每个人,从观念、意识、行为上认识到位,并号召各位居民“防疫不松懈”,共同维护防疫成果。

7月15日,绛县林业局机关党支部组

织在职党员来到涑水佳苑、飞龙小区、唐尧世家等党员所居住的小区开展“社区吹哨、党员报到”志愿服务活动。

活动中,一方面全体党员深入所居住小区住户家中宣传防范电信网络诈骗知识,揭批了诈骗犯罪手法,解析了诈骗犯罪手法,并进行了防骗提示,提醒居民们要保护好自己财产安全,另一方面通过走访入户了解新冠疫苗接种情况,对他们讲解接种疫苗的重要性,并对未接种人员督促他们尽快到附近预约接种,让他们牢记“戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集”防护措施,保护自身和家人的健康。

活动要求,全体党员,通过坚持常态化、经常化进社区,开展进社区志愿服务活动,转变党员干部工作作风,充分发挥党员的先锋模范作用,携手共建“四宜绛县”。



县司法局开展首例远程视频会见



本报讯 7月16日,县司法局在卫庄司法所开展了本县远程视频会见工作。来自本县某行政单位的李某在与在晋城监狱服刑的父亲李某某在司法干警的监督下,进行了远程视频会见。父亲李某某在会见中向儿子简要告知了自己的生活、身体状况;儿子李某某询问了给其汇钱是否收到,不够用,要注意身体。告诫老人要端正态度,认真接受改造,争取早日回归社会。

据悉,这是绛县司法局首例远程视频

会见。今年以来,绛县司法局立足监狱罪犯“会见难”现状,通过多方努力,与各监狱协调,完善了远程视频会见系统,促进会见“面对面”、帮教“零距离”、防控“零接触”。

在开展远程视频会见中,县司法局做了大量的前期准备工作。一是统筹协调联络信息。确定专门联络人员,定期与监狱、戒毒所进行沟通联系,了解会见需求,掌握申请会见的亲属名单和基本信息,合理

安排会见计划。二是简化会见预约流程。充分做好监地会见审核信息交流,根据监狱提供的会见名单,提前联系会见人做好沟通安排,确定会见的时间、地点和会见要求,确保远程视频会见准时、高效、顺利进行。三是加强运行技术保障。按照远程视频会见设备配备要求,配备大屏电视、电脑、安检、监控等技术设备,做好会见专用账号的申请与维护,确保专号专用、专项管理、专人负责。五是会见前核查到位。对照名单现场核实会见人身份信息,控制参加会见人数,确保不出现人员临时变更或加塞的情况,与会见人签订《远程视频会见告知书》,确保不携带手机等通讯、录音、摄像设备进入会见区;六是会见时监督到位。会见过程全程监控,并录音录像。指定工作人员现场记录、监督,掌握会见谈话内容,一旦发生突发情况,及时开展现场处置,确保视频会见规范、顺利运行。七是会见后反馈到位。在指定的会见时间截止后,及时终止会见,避免无故拖延、延迟现象发生。对发现的特殊情况及时向监狱沟通、反馈,消除安全隐患,确保远程视频会见工作常态化开展。

张志善 杨强强

我县开展“我为群众办实事”红色电影展映活动

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,充分展示中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗的光辉历程,讴歌党带领人民进行的伟大斗争、伟大创造,展现广大人民群众在党的领导下所取得的辉煌成就和宝贵经验,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,连日来,绛县组织开展“我为群众办实事”红色电影展映活动。

活动期间,每周六晚在全县10个乡镇文化广场各放映1场电影,展映一批唱响时代主旋律、传播社会正能量,深刻反映党的辉煌历程和现实力量的经典优秀影片。展映影片从中宣部数字节目中心推荐的影片和我省近年来创作生产的优秀影片中选取,共计30部。

据了解,此次“我为群众办实事”红色电影展映活动时间为2021年7月1日至7月30日。

陈河秀